# 浉河区全面提升非公企业党建工作水平

区全面提升非公企业党建工作水平,着力在 组建上下工夫,在发挥作用上做文章,在推动 企业发展上求实效,实现了党建工作和企业 发展的相融互动。

该区对没有党员的非公企业, 采取选派 党建工作指导员、确定党建工作联络员、建立 工会和共青团组织等方式,积极开展党的工 作。对有党员的非公企业,按照属地管理、一 企一策和成熟一个组建一个、组建一个"销 号"一个的原则,采取单独建、联合建、挂靠建

本报讯(记者 卢小龙)去年以来,浉河 等方式,分区域、分行业进行组建。目前,该区 用税前列支制度。 各乡镇、办事处组建非公企业党组织198家, 主管委局组建非公企业党组织56家,区委直 接管理的非公企业党组织5个,符合建立党组 织条件的实现了应建尽建。同时,采取内部选 举、公开招聘、推荐选派等办法,选好配强党 组织领导班子特别是党组织书记。全区有22 家非公经济组织建起了高标准的党员活动 室,有11家企业建立了党员远程教育站点。该 区还研究制定了《非公经济组织党组织工作 细则》,探索建立了党建工作经费作为管理费

为了确保非公企业决策层有党的声音、 企业骨干中有党的身影、生活上有党的温暖, 该区在非公企业建立了党组织与董事会理论 学习联合会议制度,有19家企业建立了党组 织班子与董事会成员双向例会制度,32家企 业建立了党员议事会制度, 党组织和党员在 参与企业管理和决策上发挥了参谋作用。同 时,深入实施"党员人才工程",组织开展"党 员示范岗"等主题实践活动,全区企业每年推 选出的优秀员工中,80%以上是党员;实施

"关爱员工"计划,全区企业党组织共募集爱 心基金500多万元,落实帮扶资金200万元,先 后帮助党员和职工1.5万余人。

浉河区在提升非公企业党建工作水平 的同时,采取"三结合"的方式,积极开展创 先争优活动。一是与生产经营相结合。把企 业发展的难点作为党组织和党员发挥作用 的重点,教育引导广大党员把先进性体现在 提高生产效率、推动企业发展上。二是与企 业文化建设相结合。努力以先进文化引领企 业发展,引领职工敬业创业,营造了和谐企 业氛围,激发了员工创业热情。三是与促进 和谐相结合。把关心职工生产生活、维护职 工合法权益作为企业党建工作的重点,建立 健全了劳资关系协调、工资集体协商和矛盾 调解等机制,全区各企业党组织参与劳资纠 纷调解221件,帮助企业成功协调周边关系 68次,受到业主和职工的普遍认同,有力地 促进了社会和谐。

### 我市关心支持国防建设"双十佳"评选揭晓

本报讯 (孙明江 冷 鹏)近 文刚、光山县北向店乡党委书记 日,由市委、市政府、信阳军分区 联合举办的第12届关心支持国防 建设"十佳单位"、"十佳人物"评

第12届关心支持国防建设 "十佳单位"分别是:浉河区教体 局、平桥区王岗乡、罗山县人防 办、息县人力资源和社会保障局、 淮滨县公用事业服务中心、潢川 县定城办事处、固始县国土局、光 山县南向店乡、商城县人力资源 和社会保障局、新县财政局。浉河 区湖东办事处主任华运君、平桥 区彭家湾乡党委书记陈福刚、罗 山县民政局局长邓超、息县财政 局局长张树林、淮滨县民政局局 长周兴、潢川县江集镇党委书记 李枫、固始县杨集乡党委书记马

王照锋、商城县达权店镇党委书 记胡正乐、新县香山湖管理区党 委书记余仲奎荣获关心支持国防 建设"十佳人物"称号。 本届当选的"十佳单位

"十佳人物"是2012年度在我市 国防后备力量建设中涌现的先 进代表。他们在致力国防后备力 量建设中深入贯彻落实主题主 线重大战略思想,坚持国防建设 与经济建设协调发展方针,高标 准履行党管武装职责,认真解决 新时期武装工作遇到的实际问 题,认真抓好拥军优属工作,倾 力为国防建设排忧解难,着力促 进军政军民团结,为推进我市民 兵预备役建设科学发展作出了 突出贡献

### 送温暖



1月18日上午,信阳日报社社长刘正国、纪委书记陶中华与报社工 作人员一起,来到我市平桥区肖店乡赵庄村,看望慰问当地的贫困村民 和孤寡老人。

本报记者 谭台剑波 摄



1月18日,由团市委组织的信阳市青年文明号"温暖冬天·希望工程 爱心大动员"慰问活动走进平桥区特殊教育学校。团市委相关负责同志 带领市地税局、信阳移动公司、信阳联通公司、信阳盛世金源有限公司4个 省级青年文明号单位的负责人,看望慰问该校学生,为他们送去了棉衣、 手套等慰问品,并鼓励他们战胜困难,克服障碍,好好学习

新县:爱心情暖农民工子女

产业集聚区管委会白果术小学和 工子女"爱心捐赠活动。

苏河镇中心校,171名农民工子女

农民工子女的心。

本报讯(冯德平)日前,在新县 持,全面开展"温暖冬天·关爱农民

领到价值16500余元的书包、手套、 爱心捐赠活动是新县团县委积极

文具等爱心物品和9000元的希望 响应团省委、团市委的号召,围绕

工程助学金,拉开了该县"温暖冬 着力改善民生、服务青少年成长成

天·关爱农民工子女"爱心捐赠活 才而实施的爱心行动,旨在深入贯 动的序幕,浓浓的温情温暖着该县 彻落实党的十八大精神,为文明幸

济困的良好社会风尚,给农民工子 该县"温暖冬天·关爱农民工子女"

女送去关爱与温暖, 入冬以来,新 捐赠活动累计筹措资金31000多

县团县委多方筹措资金,积极争取 元,为全县512名农民工子女送去

河南省希望工程办公室的大力支 了社会各界的关爱。

为进一步弘扬乐于助人、扶贫 助乡村孩子温暖过冬。截至目前,

本报记者 马保群 摄

"温暖冬天·关爱农民工子女"

福新县建设贡献青春力量,切实帮

### 商城县坚持"三真"加强第一书记管理

本报讯(曾倩雯)近年来,商城 县积极采取措施,加强对全县59名 第一书记的教育、帮扶和管理,做 到真心关爱、真情帮扶、真格推 动,提高了第一书记的基层工作 能力,推动了农村经济社会发展。

真心关爱,让第一书记尽快 融入工作。该县把第一书记纳入 全县干部培训计划,提高他们的 政策理论、科技法律等水平。建立 第一书记QQ群、微信群等即时交 流平台,让第一书记畅通信息,共 享经验,目前共组织第一书记开 展培训、参观、学习活动8次。通过 座谈会、谈心谈话等形式,及时了 解第一书记的思想,目前已召开 座谈会5次,谈心谈话31人次。同 时,成立县乡两级第一书记协调

真情帮扶,让第一书记尽情 施展才华。该县采取"1+1"帮扶 形式,帮助第一书记认清村情实 际,研究发展思路,帮助所驻村出 主意、解难题,积极协调项目和资 金,抓好农村基础设施建设,办好 公益事业,壮大集体经济,增加农 民收入,改善农民生产生活条件, 以实际行动助推农村经济社会发 展。截至去年,全县第一书记为所 驻村群众办实事40余件,调解矛盾 纠纷22起,有效解决后进村难点问 题38个,帮助村里争取新修道路、 农田水利、农产品种植养殖等项目 54个,新上渔业养殖、茶产业加工 和茶油基地项目8个,争取资金 1470余万元,促进了所驻村的经 管理机构,解决第一书记在工作、济社会发展。全县59个"双薄弱"

村中,28个村级活动场所进行了 翻新重建,全部达到"八有"标准。

真格推动,让第一书记尽心 履行职责。该县建立加强第一书 记管理制度。县选派办采取集中 督查、随机抽查、电话查岗、当面 访谈、侧面了解相结合的方式,对 第一书记到岗情况每周一抽查、 每月一普查、每半年一通报,确保 驻村工作时间。要求第一书记认 真撰写民情日记、工作日志,每季 度调阅一次,每半年全面检查-次,督促其工作开展。明确第一书 记参加所在乡镇的各项考核,县 乡两级组织分别按季度和月份对 第一书记履职和发挥作用情况进 行督促检查,考核结果作为提拔 和评先选优的重要依据,持续推 动第一书记有效发挥作用。

### 区驻京妇女工作委员会成立

唐可可)近日,信阳市浉河区驻京 妇女工作委员会在北京挂牌成 充分发挥自身优势,切实维护外 立。这是浉河区继驻京党组织、工 出务工经商妇女的合法权益,使 会组织、共青团组织建立以后,外 她们感受到组织的温暖、家乡的 建组织的又一创举, 是浉河区为 外出务工经商妇女建起的"温暖 之家、致富之桥、创业之路"

信阳市妇联提出在外出务工 经商妇女集中地建立妇女组织, 实施"温暖工程",加强对我市外 出务工经商妇女的管理、教育、帮

了妇女组织,这些外建妇女组织 为了更好地发挥驻京妇女组

织的桥梁纽带作用,浉河区驻京 妇女工作委员会提出了当好在京 妇女的贴心人、当好在京妇女的 保护人、当好在京妇女的引路人 当好在京妇女的代言人四项要 助、关爱。近两年来,浉河区各级 求,全心全意为在京妇女服务。



近日,罗山县政协召开迎春文化联谊会,与会的文学 绘画、书法、摄影等各界人士各显其能,或泼墨作画,或即兴 作赋,联谊会充满了盎然春意。图为山水画家李世银作画时

王 伟 摄



近年来, 上天梯管理区在开发利用珍珠岩矿产方面转变观 念,转变发展方式,进行资源深加工,引进了几十家企业对珍珠 岩矿进行精深加工,在珍珠岩产业发展上取得了很大的进步。图为 入驻该管理区的某企业正在加工生产珍珠岩微粉。

本报记者 卢小龙 摄

去年以来,淮滨县把夯实基层 组织作为农村创先争优活动的 重要任务,实施"能人治村、能 人兴村、能人富村"战略,通过 "三定三选",从优秀人才中选 拔引领发展的"领路人",夯实 了新农村建设的"基石"

"双强"工程带动,定标准 遴选。该县大力实施"双强"工 程,制定《淮滨县村党组织书记 管理办法(试行)》,把那些思想 政治素质好、个人致富能力强 强"型人才选拔进村党组织。目 前,全县有263个行政村党组织 书记有个人创业致富项目,其 中,75%的村党组织书记的个 人项目设在村内,解决4500多 名村民就业,实现农民增收 2700多万元。

多方渠道联动,定要求推 选。该县打破村党组织书记选 任重资历、地域等传统束缚,拓 宽村党组织书记选任渠道。从 机关事业单位中,选派31名优 全部由党员群众选举产生。

出务工返乡成功人士中,选举 产生27名党组织书记,带动乡 村经济发展; 从大学生村干部 中,选拔党组织书记2名,优化 了村级领导班子年龄和文化结 构,提高了村干部队伍的整体 民主机制驱动, 定程序竞 选。该县转变传统组织任命的选

秀干部扫仟"双薄弱村"第一书 记,强化"双薄弱村"工作;从外

拔任用观念,村党组织书记出现 空缺后,引入竞争机制优中选 优,采取"两推一选"或"公推直 选"的方式,公开选拔任用村党 组织书记,把村党组织书记选拔 权交给党员群众。在村党组织换 届中,全县289个村党组织书记

### 著崛起华章 谋振兴大计

(上接第一版)改进和加强对"一 表大会制度,我们收集民意,凝 兴做出了积极的贡献。

化了我们对河南发展规律的认 确领导下,全省人民团结奋斗 坚持把发展作为第一要务,我 进的宝贵精神财富。 们才能从一个胜利走向另一个 持续、重提升、重统筹、重为民, "十二五"规划承前启后的关键 人民服务的宗旨,我们才能永 坎、攻坚转型,开好头、起好步, 创中原崛起河南振兴新局面!

升的开拓性实践中,进一步深 中央、国务院的亲切关怀和正

远立于不败之地。通过人民代 做好今年的工作,对于今后几年

的发展将产生重要的影响。这次 大会将规划出今年和今后五年 我省经济建设和各项事业发展 的宏伟蓝图。人民代表大会制度 是实现人民当家做主的最好政 府两院"的工作监督和法律监 聚人心,做到发展为了人民、发 权组织形式。我们相信,在这次 督,为坚持和完善人民代表大会 展依靠人民、发展成果由人民 会议上,各位代表一定会不辜负 制度、保障和促进我省经济社会 共享,为中原崛起河南振兴提 人民的重托,认真履行神圣职 又好又快发展、推进中原经济区 供强大动力。我们所取得的成 责,圆满完成大会预定的各项任 建设,加快实现中原崛起河南振 就和经验,是邓小平理论、"三 务,调动和发挥全省人民的智慧 个代表"重要思想和科学发展 和力量,为夺取全面建成小康社 尤为可贵的是, 在持续提 观在河南的具体实践, 是在党 会的新胜利、加快中原崛起河南 振兴做出应有的贡献。

发展潮连天, 江山如有待。 识,积累了许多宝贵经验。始终 的丰硕成果,更是我们继续前 过去的成果经验让我们信心百 倍, 光明的前景让我们勇往直 2013年,是全面贯彻落实 前,高举中国特色社会主义伟大 胜利。一任接着一任干、一张蓝 党的十八大精神和实施《中原经 旗帜,以邓小平理论、"三个代 图绘到底、一以贯之谋发展,重 济区规划》的开局之年,是实施 表"重要思想和科学发展观为指 导,在以习近平同志为总书记的 我们以务实发展树立起务实河 一年,是为全面建成小康社会莫 党中央领导下,我们一定能够取 南形象。始终坚持全心全意为 定坚实基础的重要一年,爬坡过 得全面建成小康社会新胜利、开

### 固始县超额完成生猪定点屠宰任务

本报讯(张家喜 张云启)截至 去年12月底,固始县共定点屠宰生猪 12万头,超年度目标5000头,全县城 镇、乡村生猪肉品全部来自定点屠宰宰、定点屠宰企业偷漏税费等影响食品 企业,市场肉品质量安全,未发生一 起食品安全事件。

生猪管理台账,完善质量安全追溯体 元落实整改,并均通过资格审核。认真 系,实现肉品安全可追溯管理。实行 驻厂监管制度,严格执行"一票制", 发现多杀少开、偷漏税费行为,从严 处理,确保生猪产品质量安全和全年

屠宰场、农贸市场、集贸市场、超市等 查,严格异地肉品复检,兑现举报奖 励,严厉打击私屠滥宰行为。去年,该 净化了市场环境。

开展专项行动。该县大力开展食品 安全"四大放心"工程专项行动,着力解 决执法力度不够、偏远地区存在私屠滥 安全的突出问题。抓好生猪定点屠宰企 业资格审核清理,该县4家屠宰厂按要 严格定点屠宰厂监管。该县建立 求认真开展自查,分别投入30万-100万 开展肉品卫生安全专项治理,全县肉品 流通秩序明显好转。

强化责任落实。该县把肉品安全 作为第一责任、第一任务,狠抓责任 落实。该县商务局调整了分管领导和 加强市场监管。该县加强对定点 稽查大队负责人,充实了基层食品监 管力量。对商务稽查大队及屠宰厂监 肉品生产加工和流通企业的巡查、稽 管人员实行公开承诺制度,对稽查队 员工作失误"零容忍",强化定点屠宰 厂责任,各屠宰厂以书面形式向县生 县商务局共查处私屠滥宰案件50余 猪办作出肉品安全承诺,若违规违纪 起,处罚违规违纪金额9万元,进一步 甘愿接受处罚,直至关闭屠宰厂,实 现了责任到位、任务落实。

成就健康男人 男性健康热线

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形

376-6565888)

地址:信阳市工区路四里棚【ஜュュฆฺҳឆฺѧъҳія]

## 信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊

断专业

心电诊断专业 中医科 超声诊断专业 中西医结合科

6206888 地址:信阳市工区路600号

(豫)医广[2011]第06-24-254号